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Vsi vi bi se morali pripravite na konec, da bi bili sposobni vsaj z drobnim prebliskom
spoznanja vstopili v kraljestvo onstranstva. Malo časa bo minilo, vendar če imate dobro
voljo je to povsem dovolj, da dosežete svojo preobrazbo v Ljubezen. Za to boste
imeli veliko priložnosti takoj, ko bo prišlo do moje intervencije....takoj, ko vas prizadene
naravna katastrofa, ki bo zasenčila vse prejšnje dogodke. Niti zamisliti si ne morete kaj
se bo zgodilo, pa vendar morate verjeti, da bo Moj glas s katerim vam bom še enkrat
govoril, zvenel najmočneje preden pride končni konec. To bo pomenilo grozno izkušnjo
za vse vas ... samo Moji Lastni ne bodo tako prizadeti, saj je njihova vera tako močna,
da se Mi popolnoma zaupajo, zato bodo tudi prejeli pomoč, ki jo pričakujejo. In takrat
bo imel vsak človek priložnost prakticirati nesebično ljubezen, da bi vendarle
dosegel popolno zrelost, kajti tam bo veliko težav in vsakdo bo lahko
pomagal, pa čeprav le s tolažilnimi besedami spodbude, ki kažejo na Boga
ljubezni, Kateri zahteva samo zaupno molitev k Njemu, da bi jim lahko vidno
pokazal svojo pomoč. Kajti vse, kar človeku še lahko daste v duhovnem smislu, bo
pomagalo njegovi duši in ga rešilo strašne usode novega izgnanstva. Vendar jim boste
lahko pomagali tudi na zemeljski način, kajti odločenost, da pomagate, vas bo tudi
postavila v stanje, da lahko pomagate, kajti tam, kjer človeška volja ni sposobna
pomagati, imam Jaz še vedno na voljo nešteto pomočnikov, ki bodo skrbeli za
vas na izjemne načine. Od vas zahtevam le trdno vero, in imeli jo boste, ko
boste spoznali, da se bo vse kar sem Jaz napovedal uresničilo, in zato se izročite z
dušo in telesom in edina želja naj bo delati samo za Mene in Moje kraljestvo.

In ta čas naj bo iz vaše strani dobro izkoriščen, nenehno vadite Ljubezen, ki vam bo
znova in znova dajala moč, le vedno morate misliti na svoje duše, saj ne veste, kako
dolgo boste smeli živeti na Zemlji, saj je čas, ki vam je ostal edini lahko omejen, še
posebej, če ne morete doseči moči vere, ki vam omogoča, da zdržati do konca. V tem
primeru bo Moje usmiljenje večje, če vas pokličem s tega sveta pred časom... če še
lahko vstopite v onostransko kraljestvo, kjer boste lahko še napredovali, ne boste pa
več v nevarnosti, da padete v brezno.... ker se Jaz borim za vsako dušo in poznam
njeno voljo, s tem pa Jaz tudi vem, kje je še možnost rešitve in jo bom zagotovo
izkoristil... samo ene stvari Jaz ne morem storiti, ne morem vas na silo osvoboditi iz rok
Mojega nasprotnika (Satana)... Ker ima enako pravico do vas, saj ste mu nekoč po
lastni volji sledili. In zato sem Jaz edini, ki lahko vedno pomaga tistim, ki se
želite osvoboditi njegovega nadzora. In Jaz bom to resnično storil z vsemi sredstvi, kajti
že samo dejstvo, da ste bili obveščeni o bližajočih se ogromnih težavah... da lahko z
molitvijo povečate svojo moč, če vanjo verjamete... je zelo pomembna pomoč.
Kajti sposobni ste se združiti z Menoj v molitvi, prositi svojega Očeta, da vam podeli
usmiljenje, da vas ne bodo tako strašno prizadeli naravni dogodki, kar je vedno v Moji
moči. In vsaka takšno molitev poslana Meni v duhu in resnici bo uslišana, zato ne bodo
vsi ljudje enako prizadeti in Moja volja se bo vidno izrazila in tudi okrepila vero tistih, ki
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še vedno dvomijo....Toda tudi tisti, ki ne verujejo se bodo začeli čuditi, njihovo sovraštvo
do vernikov se bo povečalo in se posledično sprevrglo v sovražnost, ki ga bodo tudi
Moji morali prestati. Kljub temu pa imajo zagotovljeno Moje varstvo, kajti
dokler bodo delali zame in za Moje kraljestvo, bom tudi vedel, kako voditi njihove
korake, da ne bodo ostali neuspešni in duše, ki so od njih prejele pomoč v svoji duhovni
in zemeljski stiski, jim bodo zelo hvaležne... AMEN

Bertha Dudde
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